

Prijme do TPP

Správca siete

Oravská vodárenská spoločnosť, a. s. je spoločnosť, ktorá prevádzkuje verejné vodovody, verejné kanalizácie a čistiarne odpadových vôd v regióne Oravy. Poskytujeme služby v oblasti výroby, distribúcie a dodávky pitnej vody, odvádzaní a čistení odpadových vôd pre viac ako 110 000 obyvateľov regiónu. Sme stabilná spoločnosť so 155 zamestnancami.

Základné údaje o základnej infraštruktúre a IT systémoch:

Spoločnosť využíva na prevádzku a podporu svojich hlavných a vedľajších procesov informačné a komunikačné technológie, pričom ich časť sa nevyhnutne podieľa na prevádzke a podpore základnej služby. Počty užívateľov / pracovných staníc 70/70, Počet a druh IS: Profit, Usys, Previs, Dochádzka, PTIS, GIS, Plán, Doprava. Počty a typy serverov: VMWARE Cloud, 2 fyzické servery DELL, 1 fyzický server LENOVO, 10 virtuálnych Windows serverov, 2 Linux virtuálne servery. Popis sieťovej infraštruktúry: Sieť ethernet, 2 nezávislé serverovne, 5 vpn prepojení (odlúčené pracoviská), centrálné pripojenie do internetu, firewall, proxy server, exchange mail server.

Do nášho tímu hľadáme zodpovedného, komunikatívneho pracovníka na trvalý pracovný pomer na pozíciu Správca siete.

Požiadavky na uchádzača:

Pozíciu vyhovujú uchádzači minimálne so stredoškolským vzdelaním s maturitou IT zamerania. Úplné vysokoškolské odborné vzdelanie II. stupňa technicko-informačného zamerania, t. j. ukončené inžinierske štúdium na fakulte riadenia, informatiky a informačných technológií nie je podmienkou, je výhodou. Pozícia je vhodná aj pre absolventa (prax nie je podmienkou, je výhodou)

Náplň práce:

Zabezpečenie prevádzky, údržby IT infraštruktúry spoločnosti. Inštalácia, konfigurácia, administrácia LAN siete, VPN sietí vrátane aktívnych prvkov (switche, routre), firemná doména AD, DHCP, DNS, MS Windows serverov a pracovných staníc, serverov s OS Linux, VMware virtuálneho prostredia, dochádzkového systému, firemnej telefónnej siete, firewallu, internetu, systému zálohovania, firemných databáz (Oracle, MS-SQL), emailového servera (MS Exchange), firemného antivírusového systému (ESET), systémová integrácia firemných informačných systémov (Softip, USYS, B-Soft, CoraGeo), starostlivosť o SW a HW používateľov, periférnych zariadení, plánovanie a implementácia schváleného technického rozvoja firemnej IT infraštruktúry, riešenie operatívnych úloh v IT infraštruktúre, riešenie incidentov v sieti, bežná údržba hardvéru a softvéru, zhotovovanie a aktualizácia technickej dokumentácie, vedenie agendy kybernetickej bezpečnosti v IT v zmysle zákona 69/2018 Z. z.

Druh pracovného pomeru:

Plný úväzok

Miesto výkonu práce:

Dolný Kubín

Termín nástupu:

ASAP (As Soon As Possible. Čo najskôr). Minimálne od 01. 03. 2023

Osobnostné predpoklady a zručnosti:

Zodpovednosť, výborné komunikačné zručnosti, samostatnosť, vodičský preukaz B, orientácia v IT systémoch, hardvéroch a softvéroch. Profesionálne znalosti o LAN sieťach, sieťové protokoly, routovanie v

sieťach, znalosti o operačných systémoch MS Windows, dobrá znalosť OS Linux, dobrá znalosť prostredia Vmware, Veeam, Oracle, Eset, dobrá orientácia v problematike kybernetickej bezpečnosti. Ostatné technické a technologické znalosti podľa náplne práce. Znalosť anglického jazyka. Proaktívny a zodpovedný prístup.

Mzdové podmienky:

Základná mzda 1425,- €/mesačne (brutto). Po skúšobnej dobe a na základe splnenia kvalifikačných predpokladov osobné ohodnotenie až do výšky max. 600,- €. Systém mzdovej zainteresovanosti zamestnanca formou odmien v zmysle mzdového poriadku.

Zamestnanecké výhody, benefity:

Stabilná spoločnosť, stravné, odmena pri pracovnom a životnom jubileu, príspevok na rekreáciu, dovolenka navyše 5 pracovných dní, príspevok zamestnávateľa na doplnkové dôchodkové sporenie,

Iné:

V prípade, ak spĺňate vyššie uvedené požiadavky, prosím zašlite nám Váš životopis v slovenskom jazyku. Budeme kontaktovať iba vybraných uchádzačov. S vybranými uchádzačmi bude uskutočnený osobný pracovný pohovor. Vyhradzuje si právo nevybrať vo výberovom konaní žiadneho z uchádzačov alebo výberové konanie v jeho priebehu zrušiť bez udania dôvodu. Ďakujeme a tešíme sa na prípadnú spoluprácu.

Váš životopis spolu so žiadosťou zašlite poštou na adresu Oravská vodárenská spoločnosť, a. s., ul. Bysterecká 2180, 026 80 Dolný Kubín alebo emailom na sekretariat@ovs.sk. Najneskôr **v termíne do 20. 02. 2024.**

V prípade otázok kontaktujte:

Mgr. Valéria Zacharová, vedúca oddelenia GR

tel.: 043 23 88 503, mobil: 0907 711 063, e-mail: valeria_zacharova@ovs.sk, www.ovs.sk

